



小荷尖尖

滨州市中小学生优秀作品选登

本栏自报纸订阅电话: 8171968/8171969 新闻报热线: 15254378989

滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

2050年

中海小学五年级二班 王辰昊

环境逐渐恶化, 科研组准备乘坐时光机回到过去, 告诫人们要保护环境。我们一行人坐上了时光机。然而, 天有不测风云, 突然之间, 时光机系统发生故障, 我们竟意外地来到了 2050 年。

刚下机器, 我瞬间感到非常燥热, 这里的天空是灰红色的, 天上挂着一颗深红色的“太阳”, 大地已经干燥得裂开了缝, 遍地都是一些不知道是啥变成的垃圾, 空气中充斥着一种恶臭。

我们在垃圾堆里前进, 见到了

一座建筑, 时不时地向天空发射一些蓝色的东西。我们靠近后才发现, 这是一个地下入口。我们走进, 发现一个看似曾经辉煌的地下城市, 但现在已经有所损坏, 被一些红红的雾笼罩着。

往深处走, 才发现那个向天空发射东西的建筑, 里面似乎还有一些人影。我们赶紧跑过去, 打开门进去, 发现是一个大机器, 还有一些人, 都戴着面具, 还穿着独特的衣服。我们赶紧过去, 叫住其中的一个, 想问清情况。他们起先还友好地想与我们交流, 但当助手问他们话时, 他们用疑惑的眼神看着我

们, 互相交流了一阵后, 其中一个人站出来跟我们说: “你们不是外人, 是地球人。”那人说: “我能听懂你们说的话, 你们是 20 多年前的人。以前这里非常美丽, 但后来, 人类发展工业不爱护环境, 以前我们住地下还能坚持一阵子, 现在可好, 我们必须移民到其它星球, 才可以活下来。你们也快上飞行器吧, 不然就来不及了!” “你们快走, 别管我们。”

我们急忙跳上时光机, 迅速回到了现在。此刻, 我不禁陷入沉思: 如果再这样肆意破坏环境, 那么“2050 年”中那令人担忧的景象极有可能在未来真正降临。

画友

渤海中学小学部五年级九班 夏旭彤

在每周的美术特长课上, 我都要面对一个“强迫症患者”。

来到画室, 第一眼看到的便是那无比干净的桌子与那一小块一尘不染的地板。每次看见这个空位我就头皮发麻, 无法想象她是怎样做到的, 只要她待的地方, 就绝对和没人待过一样干净、整洁。

正式上课了, 又到了令人苦恼的裁纸环节。这对她来说一向不是什么难题, 她很快便裁好了自己的纸。这时她的目光扫到了我手中那被裁得长短不一、形态各异的可怜白纸, 只见她皱起眉头, 叹了口气, 接着便伸出双手, 小心翼翼地帮我裁纸的两面对折, 细细压平, 仔细地调整边角直至完美重合后, 她握住刻刀, 纸被裁成了完全相同的两份。看着裁好的纸, 她露出了满意的笑容。

画画时, 那就更隆重了。她能保证纸胶带与画板顶部的距离永远一致, 能做到所有的线条丝滑流畅, 更让人惊奇的是, 画完一幅画, 她的手一定不会脏。我正在画画呢, 突然一道身影走到了我的身旁, 不等我有所反应, 她已经把我贴得歪歪扭扭的胶带熟练地揭开, 重新按线贴好。我抬头再看画板上的那张纸, 就像长在画板上一样, 平平整整, 十分贴合。如果不是中间胶带的颜色不同, 那画纸与画板简直就是浑然一体。

“哎呀, 你这形体不对, 快改改。”“画板没放平, 我给你弄好吧。”“不要把手随意放在别的地方。”……她行如疾风, 穿梭在画架之间。整节课, 大多数同学都得到了她的帮助, 她自己的画竟也画得十分完美! 我们不时望向她忙碌的身影, 眼里流露出钦佩的目光。

每当上课, 都能看见她那忙碌的身影。每到下课, 清扫工具又会变成她的“魔法棒”, 将教室打扫得一尘不染。她是我的“强迫症”画友, 更是我画画路上的好伙伴。

成长的足迹

渤海中学小学部 王诗语

记忆, 总如银河一般灿烂夺目; 童年, 就似诗歌一样让人陶醉。

每个人的心中, 总有几缕难以抹去的记忆。接下来, 就为大家介绍独属于我的那一缕珍贵记忆。

有一次, 老师指定我主持班会。那是我人生中的突破, 是一次尝试——我第一次主持班会。我隐隐感到一种不安的情绪在心中萌生。主持班会是老师交给我的任务, 为了交上一份满意的答卷, 我必须自信。想到这里, 我重拾信心, 走上台去, 开始主持。不过以前一直是班长或

班主任老师主持, 我顶多回答一个问题, 并没有经验。但我转头又看到同学们信任的目光, 他们的目光仿佛在给我信心。瞬间我克服了恐惧与不安, 正式开始主持班会。我鼓励同学们各抒己见, 让同学们自主思考, 小组讨论。很快, 我所在的小组有了答案, 他们用自信的目光看向我。我顺势点名几位同学展示成果, 学着老师的样子进行点评, 不安情绪竟被我彻底抛在脑后。接下来, 我借助精心制作的课件, 不时地扩充课外知识, 使得班会课在充实

而有序的氛围中顺利进行。

下课铃声响起的那一刻, 我彻底放松了。老师把我叫了过去, 问我: “你讲得那么好, 为什么不自信呢?” 我红着脸, 不好意思地回答: “我怕讲不好。”老师告诉我, 要自信一些, 不要在意别人的眼光, 如果自信都没有, 谁会相信你呢?

一次主持班会的经历, 不仅锻炼了自己, 还让我更加自信, 这是我的第一次, 我觉得自己真的长大了。

(指导教师: 张娟)

路边的小树林

古井小学三年级二班 段淑怡

我最喜欢公园边的小树林, 里面有欢唱的小鸟, 淙淙的小溪, 活蹦乱跳的小麻雀……

当我走到小溪边时, 小溪每次都在演奏不同的乐曲, 仿佛迎接我的到来。我喜欢在水里看自己的影子, 周围一片静寂, 宛如穿越到了童话的森林。溪

水清澈凉爽, 我用手轻轻拨动, 水面泛起层层涟漪; 我看到斑驳的阳光照射在水面, 心情舒畅极了。

葱葱茏茏的树林里, 密密层层枝叶宛如一道绿色的屏障, 将树林封得严严实实。每次进入树林时, 都需先轻轻拨开那繁茂的枝叶。在这片树林中, 我尤其喜爱小桥旁那挺立的杨树。夏天的时候, 我总是来到这里玩耍。数年以来, 它默默陪伴着我一同成长, 如今, 它已然

成为一株参天大树, 见证着岁月的流转。

那棵白杨树不仅是我成长的一方天地, 更是鸟儿的天堂。每次来到那棵大白杨树底下, 便会听到许许多多的鸟儿叽叽喳喳地吵闹着, 树冠之上有着数也数不清的鸟窝, 白杨树已然成了它们温暖的“大家庭”。

公园的树林是我的乐园, 里面有我难忘的岁月, 生活中的点点滴滴, 快乐和忧伤都在那里留下深深的记忆。

(指导教师: 刘增业)

